



Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области проведены мероприятия, посвящённые Дню кадетства в России



17 февраля 1732 года Указом Императрицы Анны Иоановны был создан 1-й Дворянский кадетский корпус. С указанной даты берет начало Русское кадетство, которое сыграло значительную роль в подготовке офицерских кадров русской армии.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области заключено соглашение о сотрудничестве со Средней школой 40 г. Ярославля, на базе которой сформированы два кадетских класса: 6 и 10.

Совместно с ярославским поисковым отрядом «Малая Родина» сотрудниками была



организована для кадетов выставка, экспозиции которой посвящены годам Великой Отечественной войны.

Целью данного мероприятия являлось сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание кадетских классов.

Также ребятам предложили принять участие в предстоящих поисковых экспедициях, которые организуются отрядом совместно с ярославским управлением, рассказали о совместных проектах, показали фильмы на историческую тематику.

В завершении, сотрудники и представители отряда «Малая Родина» вручили ребятам памятные подарки и ответили на все интересующие их вопросы.

Изображения



18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yareoslavl.sledcom.ru/news/item/1657292>